Markise mit Kasten,
innenbedienung MEU R
fiir Braas- und Delta-Wohndachfenster

Baureihen BA/DA Atelier

Wichtige Hinweise
Bitte lesen Sie vor der Montage |hrer
Markise die komplette Anleitung auf-
merksam durch.
Sollten Sie noch Fragen zum ordnungs-
gemalen Gebrauch |hrer Markise ha-
ben, so kldren Sie diese mit lhrem
-Fachbetrieb ab.
AuRer den in dieser Anleitung beschrie-
Ubersicht e Baureihen Atelier benen Tatlgkelten dirfen an der Marki-
Um lhnen die in nachfolgendem Text beschriebenen Bauteile zu veranschaulichen, se keine Veranderungen, An- und U
X . ; ; bauten vorgenommen werden.
zeigen wir Ihnen diese auf nachfolgender Skizze.

4 Dieses Zeichen steht vor einer Ar-
beitsanleitung, welche Sie zum Han-
deln auffordert.

Typenschild nicht entfernen — enthalt
wichtige Information bei Service-Bedarf.

Benotigtes Werkzeug

Vorstecher, Kreuzschlitzschraubendre-
her Gr. 2, Schere, Feuerzeug oder
Streichholz, Handbohrmaschine, Bohrer
@1,5 mm.

Lieferumfang

1 Vormontierter Markisenkasten mit
Markisentuch und Zugschnuren (K)

1 Befestigungsbigel (B}

1 Fihrungsstab (FS)

5 Gummischeiben (G) (1 Ersatzschei-
be)

5 Blechschrauben 4,2x25 mm (S1)
(1 Ersatzschraube)

3 Blechschrauben 3,5x9,5 mm (S2)
(1 Ersatzschraube)

1 Schnurbremse (SB)

1 Zugknopf (Z)

2 Zugschnurhalter mit Abdeckung
(ZH)

2 Blechschrauben 3x20 mm

w084

Abb. 1:  Ubersicht

{B)  Befestigungsbligel

{FS) Flhrungsstab

{G)]  Gummischeiben

(K}  Markisenkasten

(S1) Blechschrauben 4,2x25 mm
(S2) Blechschrauben 3,5x9,5 mm
(SB) Schnurbremse

(T}  Markisentuch

{Z)  Zugknopf

{ZH) Zugschnurhalter mit Abdeckung
{ZS) Zugschnur



Montage

Markise mit Kasten, innenbedienung
fir Braas- und Delta-Wohndachfenster
Typ Atelier

Vorbereitung
@ Kontrollieren Sie den Lieferumfang.

Sollten Teile fehlen oder beschadigt sein:
# wenden Sie sich bitte an den Lieferanten lhrer Markise.

Abb. 3. Befestigungsblgel anbringan

Vorsicht - Quetschgefahr!
Beweglicher Fensterfligel. Kann Finger und Han-
de zerquetschen.

W Befestigungsbiigel (B) mit den abgewinkelten Enden nach
oben und mit dem kurzen Bohrungsabstand zur Glasschei-
be zeigend, auf Glasrahmen aufsetzen.

4 # Befestigungsblgel mittig ausrichten und mit zwei Blech-
Abb. 2. Schrauben am Glasrahmen herausdrehen schrauben 4,2x25 mm {S1) anschrauben.

@l Fensterfligel 6ffnen und zur Seite schieben.
Vorsicht - Quetschgefahr!
Beweglicher Fensterfligel. Kann Finger und Han-

de zerguetschen.

@ Die beiden duleren Befestigungsschrauben (S) am Glas-
rahmen herausdrehen.

& Glasrahmen im Bereich der Bohrung reinigen. %‘ ]

@ Abdeckpapier von den Gummischeiben (G) entfernen.

@ Gummischeiben (G} auf die Befestigungsbohrungen kle-
ben.

wildig7

Abb. 4:  Durchgangsbohrung

An der Unterseite des Fensterfligels befindet sich eine
Durchgangsbohrung, die aullenseitig mit einem Kunststoff-
Stopfen verschlossen ist.

# Stopfen von auflen mit Kreuzschlitz-Schraubendreher Gro-
f3e 2 durchstoRen.



Montage

Markise mit Kasten, Innenbedienung
fiir Braas- und Delta-Wohndachfenster

Typ Atelier

Markisenkasten montieren

Markisenkasten (K} auf den Befestigungsbigel (B) aufste-
cken. Hierbei muss der Fallstab (F) zur Scheibe zeigen.
Wichtig! Die abgewinkelten Enden missen sich inner-
halb des Markisenkastens befinden.

Die Enddeckel des Markisenkastens missen auf dem Flu-
gelrahmen aufliegen, ggf. Befestigungsbiigel (B) neu aus-
richten.

@ Markisenkasten seitlich mit je einer Blechschraube (S2)
3,5x9,5 mm befestigen.

zu Abb. 6

Fihrungsstab montieren

Abb. 6: Fihrungsstab montieren

A

@ Die beiden duBeren Befestigungsschrauben (S) am Glas-
rahmen unten herausdrehen.

Vorsicht - Quetschgefahr!
Beweglicher Fensterfligel. Kann Finger und Han-
de zerquetschen.

® Glasrahmen im Bereich der Bohrung reinigen.
# Abdeckpapier von den Gummischeiben (G} entfernen.

# Gummischeiben (G) auf die Befestigungsbohrungen kle-
ben.

M Flhrungsstab (FS), mit den Schnur-Umlenkrollen (U) nach
unten zeigend, am Glasrahmen unten auflegen.

# Fihrungsstab mit zwei Blechschrauben (S1) 4,2x25 mm
anschrauben.



Montage
Viarkise mit K ]
‘iir Braas- und Delta-V

wil70492

Abb, 7:

Schnur durchfihren

# Zugschnur (ZS) zwischen die dufteren Umlenkrollen {(U)
des Flhrungsstabes (FS) flihren und durch die aufgesto-
Rene Durchgangsbohrung am Fliigelrahmen nach innen
stecken.

zu Abb. 8

Abb. B:  Zugknopf / Schnurbremse befestigend

# Beide Zugschnire (ZS) durch die Schnurbremse (SB) ste-
cken. Hierzu Druckknopf (D) der Schnurbremse ganz ein-
dricken.

3 Zugschnire durch den Zugknopf (Z) stecken.

# Schnire hinter dem Zugknopf so verknoten, dass bei ge-
offneter Markise beide Zugschnire noch gespannt sind
und die Schnurbremse mit dem Zugknopf an dem Fligel-
rahmen anliegt.

#l Bei Bedarf die beiden Zugschnurhalter an der Fligelrah-
meninnenseite auf der Héhe der Durchgangsbohrung an-
schrauben (Befestigungsbohrung vorbohren) sowie die
Andeckungen der zugscnnurn: " aufclipsen.

Funktionskontrolle/ Abschlussarbeiten/Bedienungshinweise

Funktionskontrolle
1 Fenster schlielen.

A Durch Ziehen am Zugknopf Funktion der Markise Uberpri-
fen.

Wichtig! Der Abschlussstab muss bei geschlossener Marki-

se parallel zur Fligelunterkante verlaufen — bei Schraglauf Ver-
knotung korrigieren.

Abschlussarbeiten
% Zugschniire hinter dem Knoten abschneiden.

# Ende der Zugschniire mit Feuerzeug oder Streichholz ver-
schweilien.

A Kappe (K} auf Zugknopf (Z) aufpressen.

Bedienungshinweise

Durch Sturm kann die Markise beschadigt werden — Markise
rechtzeitig einfahren (keine Gewaéhrleistung bei Sturmsché-
den).

Bei Regen kann die Markise an der Glasscheibe haften — Mar-
kise erst nach dem Trocknen des Tuches bedienen.



Funktionskontrolle / Abschlussarbeiten / Bedie-
nungshinweise

Markise mit Kasten,
fiir Braas- und Deita-|

Funktionskontrolle

4 Fenster schlielRen.

# Durch Ziehen am Zugknopf Funktion der Markise Uberpri-
fen.

Wichtig! Der Abschlussstab muss bei geschlossener Marki-

se parallel zur Fligelunterkante verlaufen — bei Schraglauf Ver-
knotung korrigieren,

Abschlussarbeiten
# Zugschnire hinter dem Knoten abschneiden.

# Ende der Zugschniire mit Feuerzeug oder Streichholz ver-
schweilien.

A Kappe (K} auf Zugknopf {Z} aufpressen.

Bedienungshinweise

Durch Sturm kann die Markise beschadigt werden — Markise
rechtzeitig einfahren (keine Gewahrleistung bei Sturmsché-
den).

Bei Regen kann die Markise an der Glasscheibe haften — Mar-
kise erst nach dem Trocknen des Tuches bedienen.

EURER

! BEauclemente & Viontaoen

* Sichtschut=
@?SDNNL‘N&CHUEZ_ = * Ersatzteile
3 o * Zubehor
url: www. meurer-bauelemente.de
mail: info@meurer-banelemente.de
fon: (0911) 97791406
fax: (0911) 9712343



